
KAJ PRIČAKVJEJO PRUATEUI?

Nedeljska presenečenja na Jezeru
V času. ko menda nezaposlenost pesti številne

mlade ljudi, je prav zanimiv primer, da naša
trgovska delovna organizacija Mercator - Rožnik
ne more dobiti prodajalk. Da bi jih potrebovali,
kažejo že sporočila ali skoraj vabila, ki so obešena
po njihovih trgovinah v Ljubljani. In, če jih ne
morejo dobiti za mestne prodajalne, je žal še
toliko bolj umljivo. da jih ne bodo našli za vaške.
In zato se dogaja, da morajo zapreti vaščanom
prepotrebne trgovinice in nehote zaplesti vozel
pri oskrbi Ijudi po obrobju ljubljanske kotline.
Vozel, ki ga ni lahko odmotati.

Ali pa? Tako, kot se je spravil nad prepletene
niti trgovec Albin Štih. Kot rad poudari, z veliko
pomočjo referata za obrt pri naših upravnih orga-
nih, inšpekcijskih služb in Mercatorja.

17. julija ste odprli TRGOVINO JEZERO.
Zakaj ste se po 30 letih dela v družbeni trgovini
odločili preiti med obrtnike?

»Vse bolj me je motil odnos do delavcev v
trgovini. Zelo pogosto se je potrebno zagovarjati

zaradi različnih poslovnih odločitev in človek
sploh ne more več tako uveljaviti trgovske žilice
kot nekdaj. Razlagati moraš, zakaj si naročil sa-
dje, zelenjavo, to in ono i n . . . , skratka, dejal
sem, da bom poskusil, kakšne uspehe doseže
človek, če sam skrbi zase in je odgovoren svojim
odločitvam. Ker imam poslovodsko, srednjo eko-
nomsko in aranžersko šolo, pa še številne tečaje,
menim, da bom tudi lahko dokazal, da sem sposo-
ben voditi tako trgovino in, da bom znal potrošni-
kom ustreči in jim svetovati ter pomagati pri izbiri
blaga.«

Pod kakšnimi pogoji ste dobili prostore nekda-
nje Mercatorjeve trgovine na Jezeru?

»Zelo hitro so na občini pristali, da prevzamem
to trgovino. Kljub temu sem polne tri mesece
zbiral dokumente in potrdila in 17. julija končno
prvič odklenil vhodna vrata. Z ženo in hčerko
smo prostore tudi primerno očistili in obnovili.
Zato smo porabili okrog 100 tisoč dinarjev. Za
opremo bom odštel Mercatorju v dveh obrokih
600 tisoč dinarjev. Prvo zalogo pa so mi dali v

Mercatorju na up, seveda pod pogojem, da sem
podpisal samoupravni sporazum o rednem plače-
vanju v 15 dneh. Za to njihovo gesto se jim
iskreno zahvaljujem. Prepričan pa sem, da so tudi
spoznali, da sem resen in odgovoren družabnik in,
da bomo dobro sodelovali.«

Vaši dobravitelji so vsi iz SOZDA Mercator. Je
bil to pogoj pri prevzemu trgovine?

»Ne. Ko sem primerjal dobavne pogoje; cene,
roke dobave, kakovost blaga, sem spoznal, da je
Mercator najbolj ugoden. Predvsem pa sem zado-
voljen, da vedno pripeljejo blago točno in res le
svežo, kakovostno robo.«

Vaša trgovina bo služila kupcem iz vasi Jezero,
Tomišelj, Kamnik, Črna vas, delno Preserij, Igu,
itn. Kako pa se z delovnim časom prilagodili
kmečko-delavskemu prebivalstvu, ki živi v tem
Podkrimskem svetu?

»Odprto imam od 8. do 18. ure, ob sobotah od
8. do 13. ure in ob nedeljah od 11. do 16. ure. Ob
nedeljah predvsem zato, da zadovoljim popotni-
ke, ki obiščejo bližnje jezero, tiste, ki se vračajo z

Rakitne, pa tudi številne rekreativce, ki s kolesi
ali drugače ubirajo tukajšnje poti. Vsi nedeljski
gostje so bili presenečeni nad to mojo odloči-
tvijo.«

Stanujete v Šmarje-Sapu v grosupeljski občini.
Tako je za vas to delo precej napomo?

»Ko sem bil poslovodja v trgovini ABC Tabor
sem tudi delal po cele dneve. Tako, da po tej plati
to ni nič novega za našo družino. Sedaj pa je
seveda tudi pomembno, da blago hitro prodam in
čim hitreje obračam sredstva.«

V obrtno združenje naše občine še niste vklju-
čeni. Prav gotovo pa že razmišljate, kakšno po-
moč pričakujete od njih?

»Ker menim, da je v viški občini še nekaj
krajev, ki bi želeli imeti podobno zasebno špeceri-
jo, upam, da bom na obrtnem združenju lahko
zvedel, kateri so ti kraji in, da bom dobil za
ureditev novih trgovin priložnostno posojilo. Prav
rad bi namreč odprl še nekaj takih manjših tr-
govin.«

Ko sem obiskal prijatelje v Podpeči, sem jih
tudi pobaral po novem trgovcu na Jezeru. Pohva-
lili so njegovo vljudnost in odločitev, da ima tudi
ob nedeljah odprto prodajalno in seveda izrekli
željo, da bi bil vedno tako prijazen, ustrežljiv in
pripravljen prodajati le najboljše blago.
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